

Протокол
засідання ради роботодавців
біологічного факультету
Запорізького національного університету

Від 20.12.2024

№ 7

Головуючий: Деревинський О. М., заступник начальника управління державного екологічного нагляду (контролю) біоресурсів Запорізької області – начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів – старший державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Південного округу (Запорізька та Херсонська області)

Секретар: доцент Горбань В. В.

Присутні:

Золотарьов Г.А., начальник управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради

Деревинський О. М., заступник начальника управління державного екологічного нагляду (контролю) біоресурсів Запорізької області ДЕІ Південного округу, начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів, старший державний інспектор з охорони НПС Південного округу,

Пірогова І.М. заступник директора Департаменту захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації

Золотарьов Г.А., начальник управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради,

Вагін А. В. заступник генерального директора з екології і охорони праці ПрАТ “Укрграфіт”,

Чумаченко І.М., голова комісії з питань екології, охорони надр та раціонального природокористування Запорізької обласної ради,

Холіна І.В., начальник управління охорони навколишнього середовища ПАТ «Запоріжсталь»,

Карпій С. Є., заступник директора Департаменту захисту довкілля ЗОДА,

Макаров Д.О., заступник генерального директора з питань профілактики неінфекційних хвороб ДУ «ЗАПОРІЗЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦКПХ МОЗ».

СЛУХАЛИ:

Щодо обговорення ОПП «Екологія та охорона навколишнього середовища» другого (магістерського) рівня вищої освіти та ОНП 101 Екологія третього (pHd) рівня вищої освіти.

ПРОПОЗИЦІЇ:

1. Деревинського О.М. про залучення професіоналів практиків до проведення гостьових лекцій для здобувачів ступеня вищої освіти.
2. Від Вагіна А.В. про спільне використання матеріально-технічної бази ПрАТ «Укрграфіт», згідно укладеного договору з ЗНУ № 135-с від 13.12.2024 року.
3. Від Макарова Д.О. про спільне використання матеріально-технічної бази ДУ «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України», згідно укладеного договору з ЗНУ № 138-с від 13.12.2024 року, залучати здобувачів третього (pHd) рівня вищої освіти до проведення планових моніторингових досліджень атмосферного повітря (використовуючи мобільну лабораторію моніторингу довкілля) на території житлової забудови по північно-західному, північно-східному та північному напрямленню факелу викидів забруднюючих речовин.

УХВАЛИЛИ:

Врахувати запропоновані пропозиції при оновленні ОП спеціальності 101 Екологія другого та третього (pHd) рівня вищої освіти.

Головуючий



О.М. Деревинський

Секретар



В.В. Горбань